
 

INTENCJE MSZY ŚW. 30.11 – 07.12.2025 

Kościół parafialny pw. św. Judy Tadeusza w Człuchowie 
30/11/2025 I Niedziela Adwentu 

08:00 + Marianna i Kunibert, Lidia i Werner  
oraz dziadkowie z ob. stron 

10:00 + Zdzisław Grada (z ok. im.) 
11:30 + Janina i Lucjan Surowiec 
16:00 + Leon, Leszek, Andrzej, Alfons i Janina Jakubowscy  

oraz Jacek Mielke 
01/12/2025 Poniedziałek 

18:00 + Adam Turczyn (int. od Piotra Szafrańskiego z rodziną) 
19:00 + Stanisław Gliszczyński 

02/12/2025 Wtorek 
18:00 + Adam Turczyn (int. od Moniki Pęcak z rodziną) 
19:00 + dusze w czyśćcu cierpiące 

03/12/2025 Środa św. Franciszka Ksawerego, prezbitera 
18:00 + Konstanty Niechwiadowicz (int. od sąsiadów z ul. Jeziornej) 
19:00 + dusze w czyśćcu cierpiące 

04/12/2025 Czwartek 
18:00 + Adam Turczyn (int. od Adama i Haliny Szafrańskich) 
19:00 + dusze w czyśćcu cierpiące 

05/12/2025 Piątek 
18:00 1) dzięk. za otrzymane łaski Boże z prośbą o zdrowie, dalsze 

bł. Boże i opiekę NMP dla wspólnoty ŻR oraz o życie 
wieczne dla + zmarłych z poszczególnych Róż 

 2) + Alfreda Dorofiejczuk 
06/12/2025 Sobota św. Mikołaja, bpa 

08:00 1) Msza św. popogrzebowa za śp. Bartłomieja 
Borzyszkowskiego 

 2) + Adam Turczyn (int. od rodziny Szafrańskich) 
 

18:00 + Jadwiga i Marcin Piechowscy oraz Jadwiga i Jan Niccy 
07/12/2025 II Niedziela Adwentu 

08:00 + Piotr Piotrowski (9 r. śm.) 
10:00 + Jerzy Zblewski oraz zm. z rodziny Zblewskich i Grubak 
11:30 + Leokadia i Piotr Gierszewscy 
16:00 + Teresa, Halina, Mieczysław Mieczkowscy 

RORATY – g. 18:00 (Pn i Pt dla dorosłych, Wt, Śr i Cz dla dzieci) 

 

GAZETKA PARAFIALNA 
 

Parafia Rzymskokatolicka 
pw. św. Judy Tadeusza 
w Człuchowie  

 

Intencje Żywego Różańca GRUDZIEŃ 2025 
Róża MB Królowej Różańca Świętego -  za pośrednictwem Niepokalanej Matki o liczne i święte 
powołania do służby w Kościele 
Róża MB Królowej Pokoju -  o pokój na świecie, zwłaszcza w Ukrainie i na Bliskim Wschodzie 
Róża MB Nieustającej Pomocy - ku czci Maryi Niepokalanej 
Róża MB Królowej Rodzin -  o Boże błogosław. i opiekę M. Bożej dla rodzin naszej parafii 
Róża MB Piastunki Życia -  o potrzebne łaski dla chorych i cierpiących 
Róża św. Judy Tadeusza-  intencja papieska: „Za chrześcijan żyjących na terenach objętych 
konfliktami; Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na 
Bliskim Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania”. 

INFORMACJE 
Msze Święte w dni powszednie:  
Poniedziałek – Piątek 18:00 (ew. 19:00 lub 17:00) 
Sobota 8:00, 18:00 (z liturgią niedzielną) 
Msze Święte w niedziele i święta nakazane:  
8:00, 10:00 (suma), 11:30 (dla dzieci), 16:00 

Strona internetowa parafii: www.judaczluchow.pl 
e-mail: parafia@judaczluchow.pl 

tel.: 883 111 980  
Kancelaria parafialna czynna: 
w poniedziałki w godz. 16:00-17:00  
w soboty w godz. 10:00-12:00 

Nr konta bankowego:  
Bank PeKaO S.A. I oddział w Człuchowie 

78 1240 3796 1111 0000 3074 2800 

http://www.judaczluchow.pl/
mailto:parafia@judaczluchow.pl


OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE – I NIEDZIELA ADWENTU – 30 listopada 2025 r.  

1. Dzisiejszą niedzielą rozpoczynamy Adwent, czas radosnego oczekiwania 
i przygotowania na przyjście Chrystusa. Wykorzystajmy dobrze ten czas na 
słuchanie słowa Bożego oraz wchodzenie w tajemnicę bliskości Boga, który 
przychodzi jako Emmanuel – Bóg z nami.  

2. Adwent rozpoczyna nowy rok liturgiczny i duszpasterski 2025/2026. 
Hasło programu duszpasterskiego dla Kościoła w Polsce brzmi: „Uczniowie 
– misjonarze”. W ciągu tego roku mamy podążać ku dojrzałemu 
zjednoczeniu z Bogiem i z drugim człowiekiem. W ramach pogłębienia tego 
tematu zachęcamy do wczytywania się w katechezy, które będą 
przedrukowywane w naszej gazetce parafialnej. 

3. W czasie adwentowego oczekiwania zapraszamy serdecznie wszystkich 
parafian na Msze Święte roratne; szczególne zaproszenie kierujemy do 
dzieci i młodzieży. W naszym kościele będą one celebrowane codziennie 
o godz. 18:00 – dla dzieci i młodzieży wtorek, środę i czwartek, dla 
dorosłych poniedziałek i piątek. Przynieśmy ze sobą lampiony, aby ze 
światłem w dłoniach oczekiwać przyjścia Pana. W związku z roratami nie 
będzie w tym czasie dodatkowych nabożeństw. 

4. Zachęcamy do podejmowania postanowień adwentowych, niech one będą 
pomocą w zbliżaniu się do Pana. Możemy także wesprzeć potrzebujących 
przez zakup świec Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom. Dostępne są 
również opłatki. Nadwyżki z ofiar przeznaczanych na świece i opłatki 
w naszej parafii będą spożytkowane na pomoce duszpasterskie oraz 
nagrody dla dzieci i młodzieży. 

5. W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek i sobota miesiąca. 
W pierwszy czwartek podczas Mszy św. będziemy dziękowali Panu Bogu 
za dar Eucharystii, będziemy się też modlili o liczne i święte powołania 
kapłańskie i zakonne. W pierwszy piątek odwiedziny chorych od godz. 
9:00. Okazja do spowiedzi świętej dla dzieci od godz. 17:00. O godz. 17:30 
Komunia św., a następnie nabożeństwo pierwszopiątkowe oraz wymiana 
tajemnic. 

6. Przyszła niedziela, 7 grudnia, w Kościele będzie obchodzona jako Dzień 
Modlitwy i Pomocy Materialnej Kościołowi na Wschodzie. Do puszek 
złożymy ofiary na rzecz pomocy katolikom na Wschodzie, w krajach post-
sowieckich zwłaszcza na Ukrainie i Białorusi.  

7. Dziękujemy serdecznie mieszkańcom z ul. Brzezińskiego i Hubala (…) za 

wysprzątanie naszej świątyni. O tę pomoc za tydzień zwracamy się do 

parafian z ul. Chopina, Chrobrego i Słonecznej. Bóg zapłać też za składane 

dziś ofiary do puszek na ogrzewanie naszej świątyni. Kolejna taka zbiórka 

odbędzie się w czwartą niedzielę adwentu.  

8. Wszystkim jubilatom i solenizantom tego tygodnia życzymy doświadczenia 
bliskości Boga, obfitości Jego darów w codziennym życiu oraz opieki Matki 
Najświętszej.  

9. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, 
daj im wieczne spoczywanie… 

 

W SZKOLE JEZUSA „Jezus naszym Mistrzem” „Niech nas nauczy dróg 
swoich, byśmy kroczyli Jego ścieżkami”. (Iz 2, 3). Kim jestem? Po co żyję? Jaki 
jest sens mojego życia? Pewnie wielu z nas zadawało sobie takie pytania. 
Odpowiedzią mogą być słowa Pana Boga skierowane do młodego 
Jeremiasza: „»Zanim ukształtowałem cię w łonie matki, znałem cię, nim 
przyszedłeś na świat, poświęciłem cię, prorokiem dla narodów 
ustanowiłem cię«. I rzekłem: »Ach, Panie Boże, przecież nie umiem mówić, 
bo jestem młodzieńcem!«. Pan zaś odpowiedział mi: »Nie mów: Jestem 
młodzieńcem, gdyż pójdziesz, do kogokolwiek cię poślę, i będziesz mówił, 
cokolwiek tobie polecę. Nie lękaj się ich, bo jestem z tobą, by cię chronić«” 
(Jr 1,5-8). Pan Bóg wypowiada te słowa także do każdego z nas. Od 
pierwszych chwil naszego istnienia zaprasza nas do wspólnoty z sobą. Chce 
być naszym Mistrzem i Przewodnikiem na drodze naszego życia. Zaprasza 
nas do tego, żebyśmy poznawali Jego naukę, uczyli się logiki Jego miłości, 
aby dzięki temu każdy z nas coraz bardziej mógł przybliżać się do Niego 
i naśladować Go w swoim życiu. Jednocześnie wysyła nas do braci wśród 
których żyjemy, abyśmy mogli świadczyć o Jego miłości do każdego 
człowieka. W tym roku duszpasterskim zapraszamy do ponownego 
odkrywania bogactwa form i sposobów pogłębiania więzi z Panem Bogiem. 
W naszych materiałach przypomnimy zarówno o możliwościach formacji 
duchowej, jak i intelektualnej i wspólnotowej. Będziemy odkrywać: czym 
jest powołanie, dlaczego warto czytać Pismo Święte i w jaki sposób można 
to robić. Pochylimy się nad różnorodnością form i sposobów modlitwy, 
zatrzymamy się nad Eucharystią, wgłębimy się w istotę formacji zarówno 
indywidualnej, jak i wspólnotowej. Wszystko to zaś ma służyć temu, 
abyśmy stali się misjonarzami Jezusa i mogli odważnie iść w te miejsca, do 
których Pan będzie nas wysyłał: do naszych najbliższych, osób, które 
spotykamy każdego dnia, a także do tych, którzy potrzebują naszej 
obecności. Systematyczne odkrywanie Pana Boga, który kroczy z nami 
drogami naszej codzienności, pozwoli coraz głębiej odpowiadać sobie na 
pytania o sens naszego życia. Zadanie: Na początku kolejnego roku 
liturgicznego podziękuj Panu Bogu za to, że Cię tak cudownie stworzył, że 
się o Ciebie troszczy i powołuje do wspólnoty z Sobą i innymi członkami 
Kościoła. 


